



8月17日,在韩国京畿道高阳市,韩军士兵参加反恐演习。当天的演习是韩国和美国“乙支自由卫士”联合军事演习的一部分。“乙支自由卫士”联合军演自8月16日至8月26日在韩国举行。

新华社发

韩美下月在黄海练反潜

朝鲜表示“拥有保卫自己的一切手段和方法”



8月18日,在朝鲜平壤召开的记者招待会上,韩国牧师韩相烈表示他将于20日“堂堂正正地”跨过板门店军事分界线,“冲破分裂的壁障”返回韩国。

新华社发

据韩国联合通讯社18日报道,韩美两国将于9月初在朝鲜半岛西部海域(黄海)举行反潜联合军事演习。朝鲜外务省发言人18日在平壤说,朝鲜半岛紧张局势是“有临界点的”。朝鲜“拥有保卫自己的一切手段和方法”。

朝鲜中央通讯社18日援引这位发言人的话说,美韩在不到1个月的时间里连续举行军事演习,是“一心想在朝鲜半岛点燃核战争导火索”的军事挑衅,十分危险。这不仅违反了《朝鲜停战协定》,也违反了联合国安理会7月9日通过的主席声明。

这位发言人还说,美韩完全无视国际社会对朝鲜半岛及地区紧张局势的忧虑,“美国是威胁和破坏世界和平与稳定的肇事者”。一旦朝鲜半岛局势进一步恶化,美韩都有责任。朝鲜做好了“对话和战争两手准备”。

韩美从16日起在韩国境内举行为期两周的“乙支自由卫士”联合军演。逾5.6万名韩国军人和3万多名美军士兵参加这一演习。韩国8月5日至9日在朝鲜半岛西部海域单独举行了反潜军演。韩美7月25日至28日在朝鲜半岛东部海域(日本海)举行了联合海上军演。连日来,朝鲜官方和媒体不断强烈谴责上述军演。

综合新华社

美国特工扮军火商“钓鱼执法”

英国商人损失3万美元还要吃官司

受控向伊朗非法出售导弹零件的英国人克里斯托弗·塔平17日说,他遭美国特工设计陷害,不会前往美国出庭。



克里斯托弗·塔平

被控企图向伊朗出售“霍克”导弹电池

克里斯托弗·塔平现年63岁,退休前在英国一家货运公司担任管理职务。

美国司法当局指控他3项罪名,认定他企图向伊朗出售“霍克”导弹所用的特殊电池,寻求将他引渡至美国受审。

美联社援引起诉材料报道,2005年12月至2007年1月,塔平化名伊恩·普伦,至少5次与伪装成卖家的美国特工接触,洽谈购买5套电池。

塔平向美国特工伪造的一家公司户头内

打入2.5万美元作为货款并通过中介向一名乔装特工送去5000美元支票。

不过,塔平在交易过程中无法出示这类货物的出口许可证。

美国入境和海关执法局指控他企图通过英国或荷兰向伊朗走私这些导弹电池。

两名据称是塔平的同谋人已被美国法院判刑。

“霍克”是一种美国研制的防空导弹。伊朗革命前,美国曾向伊朗出售这种导弹。

自称受陷害拒绝前往美国受审

塔平17日在伦敦的记者会上反驳美方指控。

“我否认这些指控。美国特工伪造一家名为墨丘利国际企业的公司,使用非法手段使我成为受害者。这家公司的目的只有一个,就是引诱毫无戒备的进口商上钩。”

塔平说,他在业务活动中与伊朗和世界各地的企业打交道,但从来没有参与

军火交易。

塔平定于9月2日在伦敦出庭,正式接受引渡听证。

他拒绝前往美国受审。

塔平说:“我敢保证,我没有做过坏事。尽管如此,我还是愿意出庭,不过是在英国而不是美国。”

他说,所受指控令家人对未来的日子感到紧张和迷茫,希望事件尽快有个了结。

美国无需确凿证据就可要求英国引渡嫌疑人

美联社评论说,塔平事件再次反映美国

和英国就引渡犯罪嫌疑人存在的摩擦。根据9·11恐怖袭击后英国制订的快速引渡程序,美国在不需要提供确凿证据的情况下就可以要求英国引渡嫌疑人。这种做法在英国法律界引起不满。

英国人权团体“自由”负责人沙米·查克拉巴蒂说,除非英国修改这一法律,否则,“任何人都有可能因为在国外度假、做生意甚至使用因特网遭到来自世界各地的指控,然后像货物一样被运走”。

综合新华社

中国坚决反对 美国发表涉华军事报告

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜18日在就美国国防部发表“涉华军事与安全发展报告”答记者问时表示,中方对此坚决反对,已向美方提出交涉。

姜瑜说,美方发表的这份报告,对中国正常的国防建设说三道四,夸大中国军事实力,散布“中国军事威胁论”,还把两军关系遇到困难的责任推给中方,我们对此坚决反对,已向美方提出交涉。

姜瑜表示,中国坚定不移走和平发展道路,奉行防御性国防政策,致力于维护亚太地区和世界的和平稳定。我们要求美方尊重客观事实,停止发表此类报告,多做有利于促进中美两国两军关系的事,而不是相反。

日本一架直升机撞上电缆坠海



8月18日,日本海上保安厅的船只在坠机海域打捞乘员。

当日,日本海上保安厅一架直升机在香川县濑户内海上空飞行时撞上电缆后坠入大海,机上5名乘员4人死亡、1人失踪。事故还造成佐柳岛约100户人家供电中断。

新华社发

美国率18国在巴拿马联合军演



8月17日,一名巴拿马警察在巴拿马运河上巡逻。

当日,旨在保卫巴拿马运河安全的“2010联盟力量”联合军事演习在巴拿马开幕,来自美国、巴西、墨西哥、加拿大等19个国家的2000余名海军官兵参与。

新华社发

菲律宾一客车坠崖35人死亡



8月18日,在菲律宾本格特省萨布兰镇境内的山谷里,一辆大客车坠入山谷,导致至少35人死亡。

新华社发